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ATA DA 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CRBio-10 

Às 18h30 do dia 18 de fevereiro de 2025, na sede do Conselho Regional de Biologia 
da 10ª Região (CRBio-10), ocorreu a 03ª Reunião Ordinária da Diretoria. A sessão 
foi presidida por Idalucia Schimith Bergher, Presidente do CRBio-10, e contou com 
a presença dos seguintes membros: Daniel Gosser Motta, Vice-Presidente do 
CRBio-10; Luana Zamprogno, Conselheira Tesoureira do CRBio-10; Paulo Roberto 
de Jesus Filho, Conselheiro Secretário do CRBio-10. Adicionalmente, 
acompanharam a reunião virtualmente, a convite da diretoria e sem direito a voto, 
os Conselheiros Efetivo Emannuel Bersan Pinheiro e Rodrigo Pratte Santos. A 
presidente iniciou a reunião informando a necessidade do planejamento e 
comissões das câmaras técnicas seguindo o descrito na ATA da 19° reunião da 
comissão temporária do CRBio-10. Em seguida, estabeleceu-se os nomes 
sugeridos para compor os conselhos regionais e câmaras técnicas, apresentados a 
seguir: Conselhos Regionais de Meio Ambiente- CONREMA Regional I (Titular -
Simone Alves Fernandes e Suplente Marcus Vinícius da Silva Vilaça), Regional II 
(Titular  Jenilson Dalmaschio e Suplente Livia Pires Martins Kaique), Regional III 
(Titular Jônatas Gonçalves Gambarini e Suplente Fabricio Borghi Folli), Regional IV 
(Titular  Francys Lacchine Santos  e Suplente Marcia Soares Gomes de Oliveira), 
Regional V (Titular - Priscila da Silva Lacchine  e Suplente Pollyana Cunha Pinheiro 
Pontes). Para o Conselho Estadual do Meio Ambiente CONSEMA, Plenárias 
(Titular Idalucia Schimith Bergher  e Suplente Paulo Roberto de Jesus Filho), 
Câmara Técnica de Licenciamento de Grandes Projetos, Acompanhamento de 
Condicionantes de Licenças Ambientais, Fiscalização e Compensação 
Ambiental (Titular  Paulo Roberto de Jesus Filho e Suplente Idalucia Schimith 
Bergher), Câmara Técnica Recursal e de Assuntos Jurídicos (Titular  Mariana de 
Freitas Barros Campos Ramos  e Suplente Leila Xavier Maia Monte), Câmara 
Técnica Unidades de Conservação, Ecoturismo e Biodiversidade (Titular  
Claudio Nicoletti de Fraga e Suplente Thiago Silva Soares), Câmara Técnica de 
Controle de Recursos Minerais (Titular  Pollyana Cunha Pinheiro Pontes  e 
Suplente Priscila da Silva Lacchine), Câmara Técnica de Zoneamento Ambiental 
(Titular Luciano Cajaíba Rocha e Suplente Helio Carreço de Almeida Junior), 
Câmara Técnica Saneamento e Resíduos Sólidos (Titular Jaely Rosa Merlim e 
Suplente Grazielli de Paula Pirovani), Câmara Técnica de Aquicultura e Recursos 
Pesqueiros (Titular João Luiz Rosetti Gasparini e Suplente Jonathas da Silva 
Barreto), Câmara Técnica de Política Ambiental, Desenvolvimento Sustentável 
e Educação Ambiental (Titular Jonathas da Silva Barreto e Suplente Daniel Gosser 
Motta). Por fim, para Formação de Comissões Permanentes do CRBio-10 os 
seguintes nomes: Comissão de Orientação e Fiscalização do Exercício 
Profissional COFEP (Coordenador Rodrigo Pratte Santos, Secretário Alexandre 
Dávila Charpinel e Vogal Felipe Martins Cordeiro de Mello), Comissão de Ética 
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Profissional CEP (Coordenador Emannuel Bersan Pinheiro, Secretário Rodrigo 
Pratte Santos e Vogal Danilo Camargo Santos), Comissão de Formação e 
Aperfeiçoamento Profissional CFAP (Coordenador Rodrigo Pratte Santos, 
Secretário Grazielli de Paula Pirovani e Vogal: Danilo Camargo Santos), Comissão 
de Legislação e Normas CLN (Coordenador Emannuel Bersan Pinheiro, 
Secretário Alexandre Dávila Charpinel e Vogal Rodrigo Pratte Santos), Comissão 
de Tomada de Contas CTC (Coordenador Luana Zamprogno, Secretário Jaely 
Rosa Merlim e Vogal Grazielli de Paula Pirovani), Comissão de Licitação CL 
(Coordenador Simone Alves Fernandes, Secretário Esdra Bernardo de Souza 
Vedova e Vogal Larissa Coutinho de Castro),  Comissão de Patrimônio CP 
(Coordenador Francys Lacchine Santos, Secretário Esdra Bernardo de Souza 
Vedova e Vogal Grazielli de Paula Pirovani), Comissão Permanente de Avaliação 
de Documentos CPAD (Coordenador Grazielli de Paula Pirovani, Secretário Esdra 
Bernardo de Souza Vedova e Vogal Francys Lacchine Santos), Comissão de 
Transparência CT (Coordenador Emannuel Bersan Pinheiro, Secretário Esdra 
Bernardo de Souza Vedova e Vogal: Grazielli de Paula Pirovani), Câmara Técnica de 
Meio Ambiente e Biodiversidade (Coordenador Hugo Silva Cavaca, Secretário 
André de Souza Amado Alves e Vogal Danilo Camargo Santos),   Câmara Técnica 
de Saúde (Coordenador André Luiz Dutra da Silva Capezzuto, Secretário Vitor 
Rosa de Oliveira e Vogal Hugo Mischiatti Couto), Câmara Técnica de 
Biotecnologia e Produção Industrial (Coordenador Rodrigo Pratte Santos, 
Secretário Melissa de Freitas Cordeiro Silva e Vogal Ravel Rocon Zorzal), Câmara 
Técnica de Educação (Coordenador Danilo Camargo Santos, Secretário Grazielli 
de Paula Pirovani e Vogal: Walter Luiz Oliveira Có). Decisão: Os nomes foram 
aprovados por unanimidade pela diretoria. Não havendo mais assuntos a tratar, a 
Presidente declarou encerrada a reunião às 21h19 do mesmo dia. Eu, Paulo 
Roberto de Jesus Filho, Conselheiro Secretário do CRBio-10, lavrei a presente ata, 
que será assinada digitalmente pelos presentes após sua apreciação e aprovação. 
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